

# 视力养护年卡才做了半年 商家一声不吭就跑路了

## 光靠按摩就能提升视力? 专家说不靠谱

吕女士给女儿办了张视力养护中心的年卡,才过了半年,商家一声不吭就关门了,卡里的钱也要不回来。

记者了解到,这家北京悦目视力养护中心宣称以按摩理疗的方式就可以提升视力,果真如此神奇?而记者在采访专家后得出的结论是:不靠谱!

### 视力养护中心跑路

吕女士家住中兴新家园,她的女儿今年15岁,上初二。小升初的时候,女儿的视力明显下降,裸眼视力只有0.6左右。由于这家店就在家附近,去年暑假,吕女士在那里给女儿办了一张视力养护年卡,总共3980元,一共可以做48次,相当于一个月4次。

吕女士说,该店宣称主要是通过按摩理疗的方式提升孩子的视力。每次养护前后,工作人员都会用店里的视力灯箱给吕女士的女儿测裸眼视力。吕女士说,去年年底的

时候,女儿的视力在店里测时,感觉一度有所提升,从0.6提升到了0.8,她还觉得挺满意的。不过最近女儿的视力好像又回到了原来的样子。

快过年的时候,吕女士带着女儿最后一次去店里,工作人员说要回去过年,可能要暂时休息一段时间。没想到,等过完年吕女士带着女儿再去的时候,发现店里已经搬空了,负责人电话也打不通,直到现在还没有营业。

### 房东:租客走时没有通知

昨天,记者来到了位于中兴路上的这家店,只见店门紧锁,门口写着:“值得信赖的视力养护专家,不打针、不吃药、不手术,中医三维视力养护法,彻底为近视、远视、斜视、弱视、散光等人群摘掉眼镜。”

记者拨打了门口预留的400开头的咨询电话,但一直无法接通。从玻璃门望进去,里面一片狼藉,所有的东西包括家具和

仪器已经全没了,门口还张贴着一张房屋出租广告。

记者拨打了广告上的房东黄先生的手机号码。黄先生告诉记者,房子租期两年,今年2月份到期,他也不知道对方是什么时候搬走的。“很多这个店的消费者都打电话给我,称被他们骗了,我建议他们去报警。”黄先生说。

### 靠按摩提升视力靠谱吗?

这家店宣传以按摩理疗的方式就可以提升视力,真的靠谱吗?记者为此咨询了鄞州人民医院眼科中心童医生。她告诉记者,按摩理疗等方法可能会减缓近视度数的增长,不过,是不可能改善近视、提升视力的。童医生介绍说,没有证据表明中医有让近视回退的作用。

据吕女士介绍,在养护周期内,视力养护中心还给女儿提供了一些食品,工作人员称,这是从玉米、胡萝卜里面提取的,里面有眼睛所需要的营养。对此童医生表示,这些对视力的延缓是有帮助的,不过也只是有辅助作用。

记者 朱锦华 文/摄



位于中兴路上的这家店已经关门。

## 危险! 电动四轮车 在高速公路上龟速前行

### 从安徽到宁波,驾驶员开了两天

本报讯(记者 王思勤 通讯员 郑超雷 胡朝雷)没有号牌,没有投保车辆交强险,驾驶员也没有驾驶证,这样一辆“三无”电动四轮车龟速行驶在高速公路上时,高速交警不由捏了把冷汗。前天上午,高速交警接到报警后迅速行动,对其进行了现场查处。

前天上午9点30分,高速交警接到过路驾驶员报警,说有辆小汽车龟速行驶在超车道上,巡逻交警立即赶往现场,并在沈海高速往宁波方向1453公里发现并劝停了该车。

车辆的驾驶员储某并没有驾驶证,他告诉交警,前天,他从老家安徽出发,打算前往舟山,已经在路上开了两天了。这一路,他一直跟着导航走地方道路,但是这次不知怎的就开上了高速公路。这辆白色的电动四轮车是他花了3万多元在老家安徽买来代步的,商家卖的时候就跟他说了,这是电动的四轮车,开不快,他就一直以40公里的时速行驶。

“根据《道路交通安全法》及其实施条例,机动车上路行驶驾驶员必须有驾驶证,车辆必须有号牌和购买交强险,你的车辆将被暂扣。”高速交警对储某说。随后,交警叫来了拖车,将车辆转移至停车场暂扣,并要求储某携带相关证件到交警队接受处理。

高速交警说,一些电动四轮车商家在销售过程中,以这类车辆不属于机动车、不需要驾驶证和上牌为噱头吸引顾客,扩大销售。可实际上,这些车辆都是一些没有达到国家标准的非国标电动汽车,车辆本身的安全系数就不高,加之很多驾驶员未取得驾驶证驾驶、无号牌无保险行驶,存在很大的安全隐患。

根据《道路交通安全法》及其实施条例、《机动车运行安全技术条件》等法律法规和国家标准的有关规定,如果经鉴定,储某的车已经达到了机动车标准,那么无证驾驶该类车辆上路行驶将会受到严惩,可处200元以上、2000元以下罚款,并处15日以下拘留。

## 12名律师轮流到法院值班 慈溪法院使被告人得到专业法律帮助

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 路余 史徐)“被告人吴某,检察院以赌博罪起诉你,这个罪名你了解吗?”“知道一点。具体不太清楚。”

慈溪法院的羁押室内,浙江杨柳风律师事务所的周丽清律师正在向自己的法律帮助对象,即将站上被告人席的吴某讲解其被指控的犯罪事实、罪名以及庭审程序等。

近日,慈溪法院建立刑事案件法律帮助律

师驻庭值班制度,由律师为该院受理的刑事案件被告人提供专业法律帮助。吴某等人成为首批接受值班律师法律帮助的被告人。

为完善刑事案件律师辩护全覆盖制度,慈溪法院与该市司法局、法律援助中心对接,由法律援助中心选派12名执业年限4年以上、具有一定刑事辩护工作经验的律师担任值班律师。法院在刑事审判部门内设立法律帮助律师值班岗,每周三、四由律师们轮流到法院值班。

## 60岁以上来电领取多功能老花镜

“珍爱视力 爱护眼睛”爱眼工程在行动

来电检测视力+申领价值398元多功能老花镜

注意事项:

- 1、每人限领一份,重复无效;
- 2、领取时请携带本人身份证,退休证等有效证件;
- 3、由于领取人数较多,领取前请务必来电核实身份信息并预约申领时间。

申领条件:仅限年满60周岁以上的中老年朋友!

领取地址:东海曙光大厦18楼A1(解放军113医院旁)

坐车到杏阳小区公交车站下车,地铁:江夏桥东站A出口出站。

【申领热线】

18058512162 18058510623

(报名后方可领取)

## 关爱肿瘤病友 1440元孢子粉免费申领!

为关爱肿瘤病友,中国中药协会中药新科技专业委员会联合中科健康产业集团,特别展开“中科灵芝免费体验”活动,凡符合申领条件的肿瘤病友将免费获赠价值1440元的灵芝孢子粉产品。

●申领条件:2年内确诊的恶性肿瘤病友。

●申领内容:破壁灵芝孢子粉(100粒装)3瓶(市场零售总价1440元)。

●注意事项:

- (1)每位肿瘤病友终生限领一次,不重复赠送。
- (2)报名时请携带个人病历资料及身份证明。
- (3)领取前请务必电话预约,我们将在指定时间统一办理,谢谢配合。

●申领热线:(0574)87010506 87237116